
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Herdenmanager/in (m/w/d) in Leopoldshagen 

Die Höfegemeinschaft Pommern setzt sich aus drei Höfen der BioBoden Genossenschaft zusammen. 
Alle Höfe sind Bioland und Demeter zertifiziert und arbeiten nach modernsten ökologischen 
Richtlinien. In Summe werden 2300 ha bewirtschaftet (780 Hektar Acker, aufgeteilt in 420 Hektar 
Druschfrüchte und 360 Hektar Ackerfutter; 1450 Hektar Dauergrünland), Mutterkühe und Jungbullen 
für die Mast gehalten, Sonderkulturen wie Kartoffeln und Mais angebaut und die eigene Gärtnerei 
versorgt den Hofladen mit saisonalen Erzeugnissen.  
Die Stelle umfasst fachliche und organisatorische Aufgaben: 

Deine Aufgaben 

 Verantwortung für alle Arbeiten rund um die Tierhaltung, 
insbesondere die ganzjährige Weidehaltung von Mutterkühen 

 Zusammenstellung der Futter-Rationen und Steuerung bedarfsgerechter Fütterung 

 Gesundheitsmanagement 

 Herdenmanagement, Weidewirtschaft, Futtergewinnung 

 Entwicklung zum Teamleiter möglich 

 

Das solltest du mitbringen 

 Ausbildung zum Tierwirt (m/w/d) oder Landwirt (m/w/d) und mind. 4 Jahren 
Berufserfahrung
oder Bachelor Landwirtschaft und mind. 2 Jahren Berufserfahrung

 Leidenschaft für die Arbeit mit Tieren und die biologische Landwirtschaft 

 Einen strukturierten, sorgfältigen und eigenverantwortlichen Arbeitsstil 

 
Das bieten wir dir 

 Gestalterisches Arbeiten in einem jungen und motivierten Team 

 Eine leistungs- und verantwortungsorientierte Bezahlung 

 Vielfältige Sozialleistungen und rabattierter Mitarbeitereinkauf im Hofladen 

 Ausstattung mit hochwertiger Arbeitskleidung 

 Einen unbefristeten Arbeitsvertrag 

Interessant, aber wo liegt Leopoldshagen eigentlich? 

In Leopoldshagen finden Sie weite Natur, Seen und Meer ohne dabei ganz aus der Welt zu sein. Es liegt 
mitten in einer malerischen Urlaubsregion am Stettiner Haff. Die Ostsee und die Städte Greifswald, 
Swinemünde und Stettin sind jeweils in einer knappen Stunde zu erreichen.  
Werde jetzt ein Teil des Teams.  

Schick uns Deine Bewerbung an Heike.kuehner@hoefegemeinschaft.de oder nimm telefonisch 

Kontakt zu uns auf. Tel: 039744559004 

 
Wir freuen uns auf Dich! Weitere Infos: Hoefegemeinschaft-pommern.de // Bioboden.de 

mailto:Heike.kuehner@hoefegemeinschaft.de
https://hoefegemeinschaft-pommern.de/startseite/
https://bioboden.de/startseite/

